
Zgradili smo s prvim samoprispevkom

Rezultati enega odstotka
Novembra bo pet let, kar so se Ijubljanski občani odločili,

da bodo dali od svojih prejemkov odstotek za izgradnjo osnov-
nifa šol in vzgojnovarstvenib zavodov. Tak ukrep so narekovale
zahteve po novih šolskih prostorih in novih mestili v vzgojnovar-
stvenih zavodih.

Program gradnje je predvi-
del deset novih osnovnih šol s
telovadnicami, 6 prizidkov k
šolam s telovadnicami, 3 pri-
zidke brez telovadnic, 4 nove
telovadnice, novo posebno os-
novno šolo, vzgojno posveto-
valnico in 25 novih ali prenov-
ljenih objektov za varstvo in
vzgojo predšolskih otrok. Tako
naj bi do leta 1978 pridobili
230 učilnic v osnovnih šolah in
3640 mest v vzgojnovarstvenih
zavodih. Seveda veljajo ti po-

datki za območje vseh ljubljan-
skih občin, saj je potekal tudi
referendum v okviru vse Ljub-
ljane in ne posameznih občin.
Seveda pa ni bila nobena obči-
na izvzeta iz programa gradenj
objektov iz samaprispevka.

Odločitev občanov se je zače-
la uveljavljati z odlokom ob-
činskih in mestne skupščine v
decembru 1971. Poglejmo, ko-
likšen del programa je bil ure-
sničen do konca minulega leta.

Zgradili smo naslednje os-

novnošolske objekte: prizidek
k osnovni šoli F. Ravbarja v
Dolu pri Ljubljani, priaidek s
telovadnioo osnovne šole na
Dobrovi in enako na Brezovici,
novi telovadnici sta dobili os-
novni šoli Valentina Vodnika
v šiški in osnovna šola na Pre-
ski; nove šole s telovadnicami
pa stojijo v Zalogu, na Brodu,
v Pirničah, na Sostrem in v
Novem Polju. Iz sredstev sa-
moprispevka je zrasla tudi
stavba ljubljanske vzgojne po-
svetovalnice. V gradnji so no-
ve šole s telovadnicami na
Črtomirovi ulici za Bežigra-
dom, na Viču, Kodeljevem, v
bežigrajski soseski BS-7 in v
Horjulu. V občini Center pa je
v gradnji osnovna šola Preži-
hovega Voranca, ki bo dobila
novo telovadnico in 8 učilnic.
V pripravi je gradnja novih šol
s telovadnicami na Kosezah in
vzgojnega zavoda Janeza Lev-
ca, novih telovadnic za šolo Jo-
žeta Potrča in za šolo na Vodi-
cah, prizidek s telovadnico bo-
sta dobili šoli Zvonka Runka
in na Vrhovcih, prizidka za po-
daljšano bivanje pa šoli Toneta
Tomšiča in na Prulah.

Zgrajeni so naslednji vzgoj-
novarstveni zavodi: BS-7 za Be-
žžgradom, šentjakob (I. faza),
Ana Ziherl, Vevče, Zadvor,
Brod, Škofljica, Savsko naselje,
Nove Jarše, Andersen III, Mal-
či Belič in Vič Soseska 6. V
teh dvanajstih objektih je do
bilo prostor 1950 otrok. V grad-
nji so W Z šentvid in Vrhovci
ter Novo Kodeljevo, kjer bo
dobilo prostor 590 otrok. V
pripravi pa je še 10 objektov
za 1100 predšolskih otrok: Po-
l.janska cesta, Soseska BS-3 za
Bežigradom, Ajdovščina, Selo,
Litostroj, Murgle, šentjakob
(II. faza), Polje, Koseze in
Medvode.

Razvidno je torej, da so
zgrajeni oziroma v pripravi
prav vsi objekti, ki naj bi bili
zgrajeni do leta 1978. Vsi novi
objekti niso zrasli le iz samo-
prispevka, ampak je zanje pri-
tekel denar tudi iz prispevkov
otroškega varstva, občinskih
prorafrunov oziroma prispevne
stopnje 74 in ostalih dohodkov.
Ljubljana je s samoprispevkom
res veliko pridobila, žal pa so
njene potrebe še večje. Upošte-
vaje te potrebe in voljo obča-
nov, da jih zadovoljijo, priprav-
ljamo v Ljubljanl nov samopri-
speivek. Priprave so že v teku,
stopnjevale se bodo v poletnih
in jesenskih mesecih, proti
koncu novembra pa se bomo
ponovno odločali o samopri-
spevku na referendumu. Rezul-
tat.i prvega samoprispevka so
spodbudni in lahko upraviče-
no pričakujemo, da bodo tak-
šni tudi rezultati letošnjega re-
ferenduma.
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